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 .شخص کنیدمهای زیر را درستی یا نادرستی عبارت 0

𝑦 م تابعممقدار ماکزی (الف  = −2𝑥2 + 8𝑥 −   است.  3برابر    5

اگر  (ب 
𝑎

01+𝑎
= 𝑏

8+𝑏
باشد مقدار   

𝑎
𝑏

5 برابر    
4

  است.   

𝑦   توابع (پ  = √𝑥2 و𝑦 = 𝑥   ساوی هستندم. 
 ، مقداری منفی است. 𝑡𝑎𝑛371°حاصل  (ت 

0 

  .دیعبارت مناسب پر کن ایرا با عدد  یخال یجاها  1

    است. ......................برابر 𝑀 (0- و4) نسبت به نقطه 𝐶 (0و2) نقطه نهیقر ( الف

  جامان، میارفتهیآنها را پذ یکه درست ییهاتیواقع هیپا رب یمنطق یریگجهیکه بر اساس نت یاستدلال (ب 

  .شودنامیده می .......................استدلال ،شودیم

𝑦محل تقاطع تابع ( پ = 6𝑥  با محور𝑦  است ......................، نقطه ها. 
𝑦 تابع (ت  = √0 − 𝑥   در𝑥 =  .پیوستگی..................دارد 0

2 

 .دیپاسخ کوتاه بده ریه سوالات زب 1/1
𝑆𝑖𝑛 𝑥 یدر تساو (فلا = 𝐶𝑜𝑠(21° + 𝑥) مقدار 𝑥چند درجه است؟  

𝑦دو تابع  (ب  = 2𝑥  و𝑦 = 𝑥2  ند؟کیرا قطع م گریکدیدر چند نقطه  

𝑦دامنه تابع گویای    پ( = 5

0+3𝑥2  .را بنویسید   
 

3 

𝑦بر خط  یاز اضلاع مربع یکی 51/0 = 𝑥 + مساحت مربع . مربع باشد نیاز رئوس ا یکی (1و2)𝐴 واقع است. اگر  2

 .را محاسبه کنید

 

4 

    

51/1 

 

 

 .دیرا حل کن ریمعادله ز

     2𝑥 = 0 − √2 − 𝑥 
1 

                                                   ادامه سوالات در صفحه بعد                                                             
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   .دیابیرا ب yو x  ریمقاد 𝐸𝐹||𝐴𝐵اگر  1/1
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 .دیابیب را نسبت مساحت مثلت بزرگتر به کوچکتر سپس .ها را بیان کنیددلیل تشابه مثلثریشکل ز در 1
 

 

 

 

 

 

5 

𝑓(𝑥) ینمودار تابع وارون، تابع خط 1 = −𝑥 + 𝑚  مقدار بتداا .گذردیم (0و3−)از نقطه 𝑚  را به دست

 . دیسیبنورا   𝑓و سپس ضابطه تابع وارون دیآور
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  : gو   fتوابع  یبا توجه به نمودارها 51/1
 امنه تابعد (الف    

𝑓
𝑔

 .دیدست آورهرا ب 
     

𝑓) مقدار (ب − 2𝑔)(1)دیابیرا ب. 
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دوران کرده است.  °021 هیمتر، به اندازه زاو 01شکل به شعاع  یاهریدا ستیپ کی یرو یدو چرخه سوار 51/0

 دو چرخه سوار چند متر است؟  نیشده توسط ا یمسافت ط
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  ادامه سوالات صفحه بعد                                                  
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 .دیابیرا ب ریز یعبارتها یمقدار عددالف(  5

 𝐴 = 𝑆𝑖𝑛 (25𝜋
3

) − 𝐶𝑜𝑠 (3𝜋
4

)   
 𝐵 = 𝑡𝑎𝑛(611°) + 2𝐶𝑜𝑠(241°)  

𝑦نمودار تابع  ب(  = 𝐶𝑜𝑠 (𝑥 − 𝜋
4
) +  رسم کنید. [2𝜋 و1] را در فاصله    0
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 .معادلات زیر را حل کنید 1/1

الف )    43𝑥+2 = ( 0

64
)

𝑥
𝑙𝑜𝑔2(𝑥                                 ب)   + 0) − 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3) = 3   

  

15 

≅3ر گا (الف 51/1 1 𝑙𝑜𝑔 ≅/5و   2 1 𝑙𝑜𝑔  .        بدست آورید.را  𝑙𝑜𝑔√31باشند مقدار  3

𝑦نمودار تابع  (ب = −𝑙𝑜𝑔3(𝑥 −  انتقال را رسم کنید()مراحل رسم کنید.را  (2
 

11  

 حاصل حدهای زیر را بیابید. fبا توجه به نمودار تابع  51/0
 

lim
𝑥→3+

𝑓(𝑥)  الف(  
 

                       lim
𝑥→−2

(𝑥 + 𝑓(𝑥))  ب(                                                                                 

14 

] ) .در صورت وجود بیاییدحاصل حدهای زیر را  51/1  دهنده جزء صحیح است(.نشان  [

الف ) 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2

𝑥3+8

𝑥+2
𝑙𝑖𝑚                           )ب 
𝑥→2

|𝑥−2|
𝑥−2

𝑙𝑖𝑚                        )پ 
𝑥→𝜋

𝑆𝑖𝑛𝑥−2

[𝑥]+0
    

 

11  

𝑥 قطهرا در ن fستگی تابع پیو 51/1 = ] ) .بررسی کنید  0−   دهنده جزء صحیح است(.نشان  [

𝑓(𝑥) = {
2[𝑥] + 0 𝑥 < −0

−3 𝑥 = −0
𝑥2 + 4𝑥 𝑥 > −0

     

    16  
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 1ي صفحه

 باسمه تعالي

 استان خوزستان آموزش و پرورش  کل اداره

 2ریاضینوبت درس پیش آزمون 

 نوبت صبح

 زمان امتحان مشخصات امتحان مشخصات دانش آموز

 مهر آموزشگاه
 : ساعت 2ریاضی درس:  نام:

 09/02/02 :  روز و تاریخ تجربیرشته:  نام خانوادگی:
 دقیقه   90مدت:          یازدهمپایه:  ي كارت:شماره

 

 نمره سئوال رديف

 هندسه تحلیلی و جبرفصل اول: 
𝑓(𝑥)با توجه به شکل تابع  1 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 .جدول زیر را کامل کنید  

 (-)+یا aعلامت  (-)+یا bعلامت  (-)+یاcعلامت  تعداد ریشه ها

    
 

 
1 

 است. 𝐶(7.11)و  𝐵(3.1)و  𝐴(1.9)با گوشه های  ABCمثلث  2

 را مشخص کنید. BCوسط ضلع  Mالف. مختصات 

 

 را حساب کنید. AMطول میانه ب.  

1 

 هندسهفصل دوم: 
ℎدر مثلث قائم الزاویه زیر اگر  3 = 𝑑و   3 =  را بدست آورید. eباشد، مقدار  4

 

 
1 

 را بدست آورید. PQو  APاست. اندازه پاره خط  BCموازی  𝑃𝑄در شکل مقابل  4

 

 
5/1 

   



 2ي صفحه

 فصل سوم: تابع
 عبارت مناسب را برای جای خالی انتخاب کنید. 5

𝑓(𝑥)الف. دامنه تابع   = 𝑥2−4

𝑥−2
ℛ)برابر با . . . . . . . .  است.    − {2}                     ℛ − {−2}) 

𝑦)ب. برای رسم نمودار یک تابع، باید قرینه نمودار را نسبت به خط . . . . . . .  رسم کنیم.   = 𝑥              𝑦 = −𝑥) 

5/0 

𝑦تابع  6 = √𝑥 − 1 + 𝑓(𝑥)را با توجه به تابع   2 = √𝑥 .رسم کنید 

 
 

 
1 

𝑓اگر  7 = {(1.2). (2.3). 𝑔و  {(3.4) = {(2.4). (3.5). تابع  {(4.6) 𝑓)باشدددد،  + 𝑔)(𝑥)  نه با ذکر دام را 
 بنویسید.
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 فصل چهارم: مثلثات
cosاگر  8 𝑥 = −2

3
sinو   𝑥 > sin، مقدار  0 𝑥 .را حساب کنید 

 

 

0/5 

𝑠𝑖𝑛مقدار عبارت  9 2𝜋
3

+ 𝑠𝑖𝑛 5𝜋
3

 را حساب کنید. 
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𝑦تابع  10 = − sin 𝑥 +  رسم کنید.  [2𝜋 ،0]در بازه ی  را  1

 

 

 

 

1    



 3ي صفحه

 

 فصل پنجم: توابع نمایی و لگاریتمی
𝑦کدام ضابطه تابع نمایی است؟          11 = 𝑥2               𝑦 = 2𝑥 0/25 

𝑓(𝑥)با توجه به تابع  12 = 3𝑥  نمودار تابع𝑔(𝑥) = log3 𝑥 .را رسم کنید 

 

1 

logاگر  13 2 = logو  0/3 3 = logباشد، مقدار  0/5 27

√5
 را حساب کنید. 
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log(𝑥معادله لگاریتمی  14 + 1) + log(𝑥 − 1) =  را حل کنید. 1

 

 

 

 

1 

 فصل ششم: حد و پیوستگی
𝑓(𝑥)الف. تابع     15 = {𝑥2 + 2            𝑥 > 0

−2 𝑥 + 2       𝑥 < 0
 را رسم کنید.  

𝑥ب. حد تابع را در   =  را در صورت وجود بیابید. 0

 

𝑥پ. آیا تابع در   =  پیوسته است؟ 0
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limاگر  16
𝑥→2

𝑓(𝑥) = limو   2
𝑥→2

𝑔(𝑥) = limباشد، حاصل   5
𝑥→2

1

𝑓(𝑥)+𝑔(𝑥)
 را  حساب کنید. 
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 4ي صفحه

 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 17

الف     lim
𝑥→1

𝑥2−1

𝑥−1
= 

lim    ب  
𝑥→2

𝑥+2

[𝑥]+2
= 
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 فصل هفتم: آمار و احتمال
ظاهر شود،  4باشد و پیشامد اینکه در پرتاب اول عدد  7دو تاس را پرتاب می کنیم آیا پیشامد اینکه مجموع دو تاس  18

 مستقل از یکدیگرند؟ چرا؟

 

 
1 

 کنید. برای داده های زیر چارک های اول تا سوم را مشخص 19

10-12-13-14-14-15-15-16-16-17-18-18-18 
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 9و  15و    6و   7و  3است. انحراف معیار و ضریب تغییرات را مشخص کنید.          8میانگین داده های زیر  20
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 درستی یا نادرستی هریک از جملات زیر را مشخص کنید 2

     نگاهآ دو پیشامد مستقل باشند  اگر  _الف 

 سوال را نقض میکنیمرض ،فبرهان خلفدر-ب

1 

 ر گزینه اي:ت چهاسوالا 3

)اگر ( الف )log log logx x 1 12+ + در این صورت  =
( )log x 6
3
+

 کدام است؟ 

1 )2 2)4 3)6 4 )1 

4xخط  (ب 3y 8− )بر دایره ي به مرکز  = ),o 2  مماس است. مساحت آن چقدر است؟ 1

1 )25 2)  3) 5 4) 5  

2 

 1                                            معادله مقابل را حل کنید 4

                      بیابیدرا BCو BHل زیر طول در شک 5

                                                              

5/1 

6 
 را تعیین کنید.                               الف ( ضابطه و دامنه          باشد گر ا

 را تعیین کنید. مقدار    ب(

2 

 y=2x-7 5/0                                   یک به یک است وارون آن را بیابید. روبروی دانیم تابع م 7

ا رسم کنید و مقدار ماکسیمم و می نیمم نمودار را ر را در فاصله ی  نمودار تابع  8

 تعیین کنید.

1 

   ادامه سوالات در صفحه دوم                                                  



  2صفحه                                                                    

cosحاصل عبارت مقابل را تعیین کنید.                                     9 (7 𝜋
3

) × sin (11 𝜋
2

) − tan (7 𝜋
4

) = 5/1 

logx3y تگاه مختصات رسم کنید.ر را در دسمودار توابع زین 10 2= + 1 

 1       .بنویسید    را برحسب   مقدار    اگر      11

     ( با توجه به نمودار حد هاي زیر را )در صورت وجود ( محاسبه کنید.الف  12

1)   ( )limf ..............
x 1

x
+→

=                2)    ( )limf ...........
x 1

x
→

=      

 

)در  با ضابطه ي  fتابع  ردحد( با توجه به دامنه ي تابع در مو پ )f x 1 x= − 

 ا؟چه می توان گفت؟ چرx=1  ي نقطه 
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 1                                                                      را بیابید. روبرو مقدار حد 13

14 
 پیوسته باشد.   را چنان تعیین کنید که تابع زیر در نقطه ي   𝒃  و  𝒂مقدار  

𝑓(𝑥) = {
−1                      𝑥 < −1
𝑎𝑥 + 𝑏                𝑥 = −1
𝑥2 − 3 𝑏             𝑥 > −1

 

1 

15 
 است  و احتمال قبولی زهره در المپیاد فیزیک   احتمال قبولی زهرا در یک المپیاد فیزیک  

 الف( احتمال قبولی هر دو را تعیین کنید.

 احتمال این که حداقل یکی ازاین دو نفر در المپیاد فیزیک  قبول شوند را تعیین کنید ب(

25/1 

16 
       4و  8و  10و  12و  16و میانه داد هاي مقابل را تعیین کنید.                        انحراف معیار 
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ف
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 سوالات

بارم
 

 جاهای خالی را کامل کنید. 1

در  1920رادیان در ربع ................... قرار دارد. و انتهای کمان مربوط به زاویه 8ی الف( انتهای کمان مربوط به زاویه

 ربع ................... قرار دارد.

ب( اگر
a c
b d
 گاه آن

a c
b d
 

. 

ج( دامنه تابع
πy sin(x )  3 2
4

 باشد.برابر ................... و برد آن برابر ................... می 

 شود.ها در عددی ضرب شود واریانس در ................... ضرب مید( اگر تمام داده

5/1 

)یی خطی را بنویسید که از نقطهمعادله 2 , )1 yگذرد و برخطمی 2 x  3 4 5  1 عمود است.  0

x)                                            یکی را به اختیار حل کنید.  دو معادلهاین از  3 ) (x )    4 21 1 2  )الف0

x x x x
 

 2
2 3 13

6 6
 )ب 

1 

||EFدر شکل مقابل اگر 4 AC وFK || AB  باشد آن گاه مقدارx  چقدر است؟ 
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ˆدر شکل مقابل اگر  5 ˆA E 110ی باشد. آن گاه اندازهBE چقدر است؟ 

(AD ,DC ) 1 8 
 

 
 

1 

 قائم الزاویه است( ABCچقدر است؟ )مثلث  xدر شکل روبرو مقدار  6
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5 
را بنویسید.                                                                                          fی تابع وارون تابع ضابطه

xf (x)
x





2 1
3

 
1 

 نمودار توابع زیر را رسم کنید.  8

g(x) [ x ] 
1

1
2

f)ب                                             (x) log(x )  1  )الف 1

πh(x) sin(x )  2 1
2

 )ج 

3 

 مقدار عبارت زیر را حساب کنید.  9

π πsin( ) cot( ) tg

πcos( ) sin( ) cot( )

 

 

5 5
2 3 300

6 4
7

4 480 2 570
4
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logاگر 10 /2 0 logو 3 /3 0 logباشد حاصل 5  1 چقدر است؟ 24

11 
xزیر را حل کنید.                                                                                                           نامعادله

x ( ) 
  1 4
1

1
2

2
 

1 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 12

x

x xlim
x x x


 

2

3 20

2

5
) ب                                      

x

x | x |lim
x | x |


0

2
 )الف  

2 

 پیوسته باشد.  Rروی  fرا طوری تعیین کنید که تابع  bو  a مقدار 13

x x x
| x |

f (x) a x
a[ x] b x

  
   

   


2 4 3
1

1

2 3 1

2 1

 

1 

در شکل مقابل حاصل 14
x x

f ( ) lim f (x ) lim f (x )
  

   
3 0

2 1  را بدست آورید.  1
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های مهتابی معیوب است. اگر یک لامپ درصد این لامپ 2باشد، مهتابی میدرصد تولیدات یک کارخانه لامپ  30 15

 مهتابی انتخاب شود احتمال این که معیوب باشد چقدر است؟ 
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 5/1 را بدست آورید. 8، 6، 5، 4، 2های ضریب تغییرات داده 16

 های زیر بدست آورید. چارک اول، چارک دوم و چارک سوم را در داده 15
       10 3 8 12 14 16 15 20 12  
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  2از  2صفحه  



 
 
 
 
 
 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
دوم          ب(  –الف( دوم 

a b c d
b d
 

                )ج[ , ] R1  د( مجذور آن عدد                  5

2 y x m m y x b       
4 3 3

3 4 5 0
3 4 4

 

                                               ( ) b b   
3 5

2 1
4 4

               

                                                         y x 
3 5
4 4

 

3 (x ) u u u (u )(u )         2 21 2 0 1 2  )الف 0

u (x ) x
x

u
x

        


 
    

21 1 1 1 1

2
2

0

 

x x x x
 

 2
2 3 13

6 6
 )ب 

(x ) x x x x
x(x ) x x
 

       
 2

2 6 3 13
2 12 3 13 1

6 6
 

xشرط جواب:  , 0 6 

4 x x  
6

8
4 3

 

5 ˆˆ ˆC BA AC BC
ˆ ˆˆ EC CDDE C

 

x x x
    

9 6
6 12 6

6 8
 

6 x x  24 2 8 

7 xy xy y x x(y ) y
x


         


2 1
3 2 1 2 3 1

3
 

     
xf (x)

x
 




1 3 1
2

                
yx

y


 


3 1
2
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 غ غ ق



                                                              )ب         8

 
 )الف

 

 

 

h(x) cosx  2  )ج 1

 

9 ( ) ( )

( ) ( ) ( )

   
 
    

1
2 1 3 3 3 32

1 1 2 24 2 1
2 2

 

11 log log( ) ( log log ) ( / / ) /       31 1 1
24 2 3 3 2 3 3 0 3 0 5 0 7

2 2 2
 

11 
x x( )

x x

x x

x

 

   

  

 

1
1 1 422 2

1
1 2

2
1

2
2

1
2

 

12 
x x x

x | x | x x xlim lim lim
x | x | x x x    

 
  

 0 0 0

2 2 1
2 2

 )الف 

x x x

x x x(x ) xlim lim lim
x x x x(x x ) x x  

   
    

     

2

3 2 2 20 0 0

2 2 2 2
2

15 5 1 5 1
 )ب 



 

13 

x x x

x x (x )(x )lim lim lim x
| x | (x )    

   
   

  

2

1 1 1

4 3 1 3
3 2

1 1
 

x
lim a[ x] b a b


    

1
2 3 

a b a a ,b        
1 1

3 2 3 2
2 2

 

14    2 1 2 1 

15 /P(A | B)
/

 
00 02 1
0 3 15

 

16 

i(x x) 2 ix x ix 
9 

1 

1 

1 

9 

3 

1 

1 

1- 

3- 

8 
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2 

21   

                                        x    
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5
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δواریانس   2 20
4
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δانحراف معیار  4 2 

δCV
x
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :



 

 

 

 

 

ف
دی

ر
رم سوالات 

با
 

 
 
 
1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

𝑓(𝑥)مقدار ماکزیمم تابع  الف( = −𝑥2 + 2𝑥 +  برابر یک است. 1

𝑥√ی معادلهب(  − 1 + √𝑥2 −  یک جواب دارد. 0= 1
𝑓(𝑥)تابع  (پ = √𝑥 − 𝑥در 1 =  حد دارد.  1
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2 

 اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید. جاهای خالی را با

𝑓(𝑥)اگر  الف( = [𝑥 − 𝑓(1باشد حاصل [1 −  برابر با .................... است. (3√

𝑓(𝑥)نمودار توابع  ب( = 3𝑥  و𝑔(𝑥) = (1

3
)

𝑥
ی به دیگر را در نقطهی یکدیگرند و همنسبت به محور ................. قرینه 

 کنند.مختصات ........................ قطع می 

𝑓(𝑥)تابع  پ( = 2𝑥+1

𝑥−4
 نیست( -پیوسته ...........)هست [1,5] یدر بازه 

 

 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 

 ی صحیح را انتخاب کنید. )با راه حل(گزینه

𝑔(𝑥)اگر  الف( = 𝑎𝑥 + 𝑏  وارون تابع خطی𝑓(𝑥) = 𝑥
3
𝑎باشد، مقدار  2-  + 𝑏 کدام است؟ 

1)9           2)3-            3)3           4)9- 

 کدام یک از نقاط زیر از سه ضلع مثلث به یک فاصله است؟ ب(

 ی تلاقی سه نیمساز(نقطه4ی تلاقی سه عمود منصف   ( نقطه3ی تلاقی سه ارتفاع    (نقطه2ی تلاقی سه میانه    قطهن (1

 

کدام  𝐴𝐵باشد، طول کمان °60برابر  𝐴𝑜𝐵ی مرکزیی زاویهمفروض است. اگراندازه 6و شعاع𝑜 ای به مرکز دایره پ(

 است؟

1)π          2)
3𝜋
2

              3)2π           4)
5𝜋
2

 
 

برابر کرده و سپس یک واحد از  می باشند. اگر داده ها را دو 1و  3 ی آماری به ترتیبداده 50میانگین و انحراف معیار ت( 

 های جدید کدام است؟ها کم کنیم، ضریب تغییرات دادهآن

1)5/0        2)4/0             3)3/0           4)2/0 
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5/0 

 

 

 

5/0                

 

 

4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

= 𝑓(x)یآیا دوتابع با ضابطه الف( 𝑥2

𝑥
𝑔(𝑥)و   = 𝑥 هم برابرند؟چرا؟ با 

𝑡𝑎𝑛(𝑥اگر  ب( + 25°)=𝑐𝑜𝑡(𝑥 +  کدام است؟ 𝑥باشد، مقدار  (45°
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 3از  1ی صفحه

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهرانی کل اداره

 تهران  4ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقهاداره

 دولتی دخترانه سرای دانش واحد رسالتدبیرستان غیر

 1400-1401سال تحصیلی  نوبت دومترم پایان آزمون 

 

(2)نام درس: ریاضی  

 نام دبیر: خانم عراقی 

07/03/1401 تاریخ امتحان:  

صبح 08:00ساعت امتحان:   

دقیقه 120مدت امتحان:   

 

 

 نام و نام خانوادگی:

....................................................... 

 مقطع و رشته: یازدهم تجربی

 نام پدر: ........................................

 شماره داوطلب: ..........................

 صفحه 3تعداد صفحه سوال: 



 را بیابید. 16،7،9،12،16،9،10،18های آماری ی دادهمیانهپ( 

𝑚+های معادلهریشه ت( = 2𝑥2 ی0 − (3𝑚 + 4) 𝑥 دست آورید.ها را بهعکس یکدیگرند. مجموع این ریشه 

 

 سوالات تشریحی

3𝑥صورت ی دوضلع آن بهمساحت مربعی که معادله 5 + 4𝑦 = 6𝑥و  1− + 8𝑦 =   دست آورید.باشد را به 18
1 

 75/0 کند، با ضلع سوم موازی و مساوی نصف آن است.هم وصل میهای دو ضلع را بهخطی که وسطثابت کنید درهر مثلث پاره 6

 

 

7 

 در شکل مقابل:

 اند.متشابه 𝐴𝐵𝐶و  𝐴𝐸𝐹های ثابت کنید مثلث الف(

 را بیابید. 𝑥مقدار  ب(

 دست آورید.را به 𝐴𝐵𝐶به  𝐴𝐸𝐹نسبت مساحت مثلث  پ(

 
 
 
 
5/1 

 

8 
𝑓(𝑥)اگر  = 2

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 −  ی:دو تابع باشند، مطلوب است محاسبه 3

𝐷𝑓الف(
𝑔

3𝑓)ب(                 − 𝑔)
(7)
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9 

 دست آورید.را بهحاصل عبارت زیر

A = sin (
16𝜋

3
) × tan (

7𝜋
2

+
𝜋
6

) − cos (
9𝜋
2

+
𝜋
4

) × cot (
23𝜋

4
) 

 
5/1 

 
 
10 

 را رسم کنید.نمودار توابع زیر

 𝑦 = − 𝑙𝑜𝑔3(𝑥 +   الف)(1

[0,2π] 𝑦 1−                 در = cos (𝑥 − 𝜋
4
  )ب(

 
 
 
25/1 

 
11 

 معادلات زیر راحل کنید.

9 )الف
𝑥

+ 3𝑥 − 2 = 0 
𝑙𝑜𝑔(𝑥 )ب + 3) + 𝑙𝑜𝑔(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔 𝑥 = 3 𝑙𝑜𝑔 2 

 

75/1 

𝑙𝑜𝑔اگر  12 5 = 𝑎  و𝑙𝑜𝑔 3 = 𝑏  باشد، حاصل𝑙𝑜𝑔30   بیابید. 𝑏 و 𝑎حسب را بر 12
75/0 

 
 
 
 
13 

 

 

 

 .درشکل زیر، حاصل عبارت را به دست آورید 𝑓با توجه به نمودار تابع

              lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) − lim
𝑥→(−1)−

𝑓(𝑥) + 𝑓(1) 

  

 

 

 

75/0 

 

 
 

 3از  2ی صفحه

0
1
2
3
4

-2 -1 0 1 2

A 

B 

E 

F 6 

2 
8 

c 

8 

1 

1-  

3 

2-  1 2 
x 

y 

x 



 
14 

 ی زیر را محاسبه کنید.هاحد

 lim
𝜃→𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2𝜃
1−sin 𝜃

lim )ب
𝑥→1+

|𝑥2+3𝑥−4|
𝑥2−𝑥

                       )الف                                                         

                              

 
 

1/25 

 

15 
 

𝑥ی در نقطه 𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع  𝑏و  𝑎مقادیر  =  پیوسته باشد. 0

𝑓(𝑥) = {
3𝑥 − [𝑥]              𝑥 < 0 
𝑎                           𝑥 = 0 
√𝑥 + 1 + 𝑏         𝑥 > 0

 

 
 

 
 

1 

 

16 

زوج باشد را بهباشد، احتمال آن که هر دو عدد رو شده  6هم، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از در پرتاب دوتاس با( الف

 دست آورید.

𝑃(𝐴)دو پیشامد مستقل و  𝐴 و 𝐵اگر  ب( = 2𝑃(𝐵) = 𝑃(𝐴باشد، مقدار  0/6 ∪ 𝐵) .را بیابید 
 
 
 

75/0 

 

75/0 

 دست آورید.ها را بهواریانس داده می باشد.𝑎 و 3و0و  -2 و -2 و -3ها برابر ی آماری از میانگین آنداده 6اختلاف  17
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  3از  3 یصفحه 

نمره 20جمع بارم:   









 بسمه تعالی 
 3/1401/   1:   تاریخ آزمون  تجربیرشته :  متوسطه  یازدهم:    پایه  2ریاضی سوالات امتحان درس : 

 صبح  11ساعت شروع :  صفحه   2:   تعداد صفحات سوال  1400-1401سال تحصیلی   نوبت دوم امتحانات 

 دقیقه   120     مدت امتحان : سنجش و ارزشیابی تحصیلی ناحیه یک اردبیل دوره دوم1شهیدبهشتیدبیرستان :   نام و نام خانوادگی :  

 

 بارم »سوالات«  ردیف 

2𝑦بر خط به معادله   6ضلع یک مثلث به مساحت   1 + 𝑥 =    (1,0−)واقع و یک راس آن نقطه     3

طول میانه وارد بر این ضلع را بدست ها منطبق باشد    𝑥است اگر ضلع دیگر این مثلث بر محور  

 آورید .

5/1 

𝑥2   ریشه های معادله   𝛽و    𝛼اگر   2 − 3𝑥 + 1 = 𝛼4باشد حاصل      0 + 9𝛽2 − 6𝛽   

  را بدست آورید.  

25 /1 

𝐶̂در شکل مقابل   3 = 𝐸̂   است نسبت مساحت 

 چیست ؟   BDEه مثلث ب    𝐴𝐵𝐶مثلث

 

 

 

25 /1 

در شکل مقابل نسبت قاعده های ذوزنقه    4
3

5
 است مساحت   

 مثلث است ؟ ناحیه رنگی چه کسری از مساحت کل  

 

 

 

25 /1 

]معادله      5 4

𝑥−1
] + [ 4

1−𝑥
] =  چند جواب در مجموعه اعداد طبیعی دارد؟    0

 

25 /1 

𝑔      ضابطه های    با     تابع    دو 6 = {(2, −1), (−1,4), (3, −2), (−4,  و            {(3−

 𝑓(𝑥) = { √𝑥 𝑥 ≥ 0
−√−𝑥 𝑥 < 0

𝑔−1(𝑓(𝑎))مفروض اند اگر     =  چقدر است ؟   𝑎 باشد   3

1 

𝑓(𝑥)شکل مقابل نمودار تابع    7 = 𝑎 + 𝑏 cos (𝜋
2

− 𝑥)  

𝑓 مقدار   است (𝜋
3
 بدست آورید .را      (
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 بسمه تعالی 
 3/1401/   1:   تاریخ آزمون  تجربیرشته :  متوسطه  یازدهم:    پایه  2ریاضی سوالات امتحان درس : 

 صبح  11ساعت شروع :  صفحه   2:   تعداد صفحات سوال  1400-1401سال تحصیلی   نوبت دوم امتحانات 

 دقیقه   120     مدت امتحان : سنجش و ارزشیابی تحصیلی ناحیه یک اردبیل دوره دوم1شهیدبهشتیدبیرستان :   نام و نام خانوادگی :  

 

2اگر 8 sin (𝜋
2

− 𝑥) − 2 cos(𝜋 + 𝑥) =  مقدار عبارت زیر چیست ؟    اشدب           1

     𝐴 = −3 sin (11𝜋
2

+ 𝑥) − cos(6𝜋 + 𝑥) = 

5/1 

lim =-6        ر گاهه    9
𝑥→−1

3𝑥3+2𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
𝑥2+𝑥

 چیست ؟   𝑎𝑏مقدار باشد         

 

1 

 

 
 

  حاصل حد مقابل را حساب کنید .  10

                               lim
𝑥→1+

𝑥−[𝑥]
𝑥2−1

lim =                           )ب   =
𝑥→3

√𝑥−2+√2𝑥−2−3

𝑥2+𝑥−12
 )الف

 

5/1 

11 
𝑓(𝑥)   تابع = {

𝑠𝑖𝑛2𝑥
1−cos 𝑥

𝑥 > 0

𝑎 sin (𝑥 + 𝜋
4
) 𝑥 ≤ 0

𝑥 در    𝑎مقدار چه  به ازای     =  پیوسته است ؟    0
1 

𝑓(𝑥)نمودار تابع     شکل مقابل 12 = −1 + log𝑏(2𝑥 + 𝑎)   است 

 ا بدست آورید؟ ر    𝑓−1(𝑥)  ضابطه  

 

 

 

5/1 

13 
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 را در ظرفی قرار     5تا   0مهره سیاه با شماره های    6و نیز     5تا    0مهره قرمز با شماره های    6 14

باشد    6دو مهره    مجموع شماره های  ،اگرمی دهیم و به تصادف دو مهره همزمان خارج می کنیم  

 با کدام احتمال هر دو مهره همرنگ هستند . 

5/1 

   6و میانگین   2داده دیگر با انحراف معیار   10و نیز  5و میانگین   1داده آماری با انحراف معیار   10 15

 داده را بدست آورید .    20داریم ضریب تغییرات  

5/1 

 

 (   جاوید  –عبدالهی عابد    –موفق باشید :   ) عبادی                   
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 یازدهمپایه:  تجربی رشته :

 2ریاضی نام درس : 

 14 تعداد سوالات:

  :.............ینام و نام خانوادگ

 شموزآغیردولتی فرهنگ دبیرستان:

 خانم مرتب: و طراح دبیر

 یباسمه تعال

 رانیا یاسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 البرزستان ا سازمان آموزش وپرورش

 ناحیه ا شوپرور آموزش تیریمد

 تحانات نوبت خرداد دبیرستان دخترانه فرهنگ آموزشام

 (1400-1401یلیسال تحص)                  

    2/3/1401 : خ یتار  

 نوبت امتحان: خرداد ماه 

 دقیقه 100وقت امتحان: 

 مهر آموزشگاه: 

 2:تعداد صفحات 

 ا با خودکار آبی یا مشکی بنویسیدامه رپاسخن                                                             
 بارم  نمره:  ف یرد

 .جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید 1

 با............باشد نسبت محیط هاي آن ها برابر  اگر نسبت مساحت هاي دو مثلث متشابه برابر  (الف  

 .........برقرار استرابر.....ب مقدار به ازاي  ( رابطه ب

 برابر ...................است     پ(جواب معادله   

5/1 

 درستی یا نادرستی هریک از جملات زیر را مشخص کنید 2

     نگاهآ دو پیشامد مستقل باشند  اگر  _الف 

 سوال را نقض میکنیمرض ،فبرهان خلفدر-ب

1 

 ر گزینه اي:ت چهاسوالا 3

)اگر ( الف )log log logx x 1 12+ + در این صورت  =
( )log x 6
3
+

 کدام است؟ 

1 )2 2)4 3)6 4 )1 

4xخط  (ب 3y 8− )بر دایره ي به مرکز  = ),o 2  مماس است. مساحت آن چقدر است؟ 1

1 )25 2)  3) 5 4) 5  

2 

 1                                            معادله مقابل را حل کنید 4

                      بیابیدرا BCو BHل زیر طول در شک 5

                                                              

5/1 

6 
 را تعیین کنید.                               الف ( ضابطه و دامنه          باشد گر ا

 را تعیین کنید. مقدار    ب(

2 

 y=2x-7 5/0                                   یک به یک است وارون آن را بیابید. روبروی دانیم تابع م 7

ا رسم کنید و مقدار ماکسیمم و می نیمم نمودار را ر را در فاصله ی  نمودار تابع  8

 تعیین کنید.

1 

   ادامه سوالات در صفحه دوم                                                  



  2صفحه                                                                    

cosحاصل عبارت مقابل را تعیین کنید.                                     9 (7 𝜋
3

) × sin (11 𝜋
2

) − tan (7 𝜋
4

) = 5/1 

logx3y تگاه مختصات رسم کنید.ر را در دسمودار توابع زین 10 2= + 1 

 1       .بنویسید    را برحسب   مقدار    اگر      11

     ( با توجه به نمودار حد هاي زیر را )در صورت وجود ( محاسبه کنید.الف  12

1)   ( )limf ..............
x 1

x
+→

=                2)    ( )limf ...........
x 1

x
→

=      

 

)در  با ضابطه ي  fتابع  ردحد( با توجه به دامنه ي تابع در مو پ )f x 1 x= − 

 ا؟چه می توان گفت؟ چرx=1  ي نقطه 
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 1                                                                      را بیابید. روبرو مقدار حد 13

14 
 پیوسته باشد.   را چنان تعیین کنید که تابع زیر در نقطه ي   𝒃  و  𝒂مقدار  

𝑓(𝑥) = {
−1                      𝑥 < −1
𝑎𝑥 + 𝑏                𝑥 = −1
𝑥2 − 3 𝑏             𝑥 > −1

 

1 

15 
 است  و احتمال قبولی زهره در المپیاد فیزیک   احتمال قبولی زهرا در یک المپیاد فیزیک  

 الف( احتمال قبولی هر دو را تعیین کنید.

 احتمال این که حداقل یکی ازاین دو نفر در المپیاد فیزیک  قبول شوند را تعیین کنید ب(

25/1 

16 
       4و  8و  10و  12و  16و میانه داد هاي مقابل را تعیین کنید.                        انحراف معیار 

25/1 

 20  جمع

 







 

 

 

 

 

ف
دی

ر
رم سوالات 

با
 

 
 
 
1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

𝑓(𝑥)مقدار ماکزیمم تابع  الف( = −𝑥2 + 2𝑥 +  برابر یک است. 1

𝑥√ی معادلهب(  − 1 + √𝑥2 −  یک جواب دارد. 0= 1
𝑓(𝑥)تابع  (پ = √𝑥 − 𝑥در 1 =  حد دارد.  1

 

 

75/0  

 
 
 
 
2 

 اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید. جاهای خالی را با

𝑓(𝑥)اگر  الف( = [𝑥 − 𝑓(1باشد حاصل [1 −  برابر با .................... است. (3√

𝑓(𝑥)نمودار توابع  ب( = 3𝑥  و𝑔(𝑥) = (1

3
)

𝑥
ی به دیگر را در نقطهی یکدیگرند و همنسبت به محور ................. قرینه 

 کنند.مختصات ........................ قطع می 

𝑓(𝑥)تابع  پ( = 2𝑥+1

𝑥−4
 نیست( -پیوسته ...........)هست [1,5] یدر بازه 

 

 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 

 ی صحیح را انتخاب کنید. )با راه حل(گزینه

𝑔(𝑥)اگر  الف( = 𝑎𝑥 + 𝑏  وارون تابع خطی𝑓(𝑥) = 𝑥
3
𝑎باشد، مقدار  2-  + 𝑏 کدام است؟ 

1)9           2)3-            3)3           4)9- 

 کدام یک از نقاط زیر از سه ضلع مثلث به یک فاصله است؟ ب(

 ی تلاقی سه نیمساز(نقطه4ی تلاقی سه عمود منصف   ( نقطه3ی تلاقی سه ارتفاع    (نقطه2ی تلاقی سه میانه    قطهن (1

 

کدام  𝐴𝐵باشد، طول کمان °60برابر  𝐴𝑜𝐵ی مرکزیی زاویهمفروض است. اگراندازه 6و شعاع𝑜 ای به مرکز دایره پ(

 است؟

1)π          2)
3𝜋
2

              3)2π           4)
5𝜋
2

 
 

برابر کرده و سپس یک واحد از  می باشند. اگر داده ها را دو 1و  3 ی آماری به ترتیبداده 50میانگین و انحراف معیار ت( 

 های جدید کدام است؟ها کم کنیم، ضریب تغییرات دادهآن

1)5/0        2)4/0             3)3/0           4)2/0 
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5/0 

 

 

 

5/0                

 

 

4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

= 𝑓(x)یآیا دوتابع با ضابطه الف( 𝑥2

𝑥
𝑔(𝑥)و   = 𝑥 هم برابرند؟چرا؟ با 

𝑡𝑎𝑛(𝑥اگر  ب( + 25°)=𝑐𝑜𝑡(𝑥 +  کدام است؟ 𝑥باشد، مقدار  (45°
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 3از  1ی صفحه

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهرانی کل اداره

 تهران  4ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقهاداره

 دولتی دخترانه سرای دانش واحد رسالتدبیرستان غیر

 1400-1401سال تحصیلی  نوبت دومترم پایان آزمون 

 

(2)نام درس: ریاضی  

 نام دبیر: خانم عراقی 

07/03/1401 تاریخ امتحان:  

صبح 08:00ساعت امتحان:   

دقیقه 120مدت امتحان:   

 

 

 نام و نام خانوادگی:

....................................................... 

 مقطع و رشته: یازدهم تجربی

 نام پدر: ........................................

 شماره داوطلب: ..........................

 صفحه 3تعداد صفحه سوال: 



 را بیابید. 16،7،9،12،16،9،10،18های آماری ی دادهمیانهپ( 

𝑚+های معادلهریشه ت( = 2𝑥2 ی0 − (3𝑚 + 4) 𝑥 دست آورید.ها را بهعکس یکدیگرند. مجموع این ریشه 

 

 سوالات تشریحی

3𝑥صورت ی دوضلع آن بهمساحت مربعی که معادله 5 + 4𝑦 = 6𝑥و  1− + 8𝑦 =   دست آورید.باشد را به 18
1 

 75/0 کند، با ضلع سوم موازی و مساوی نصف آن است.هم وصل میهای دو ضلع را بهخطی که وسطثابت کنید درهر مثلث پاره 6

 

 

7 

 در شکل مقابل:

 اند.متشابه 𝐴𝐵𝐶و  𝐴𝐸𝐹های ثابت کنید مثلث الف(

 را بیابید. 𝑥مقدار  ب(

 دست آورید.را به 𝐴𝐵𝐶به  𝐴𝐸𝐹نسبت مساحت مثلث  پ(
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8 
𝑓(𝑥)اگر  = 2

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 −  ی:دو تابع باشند، مطلوب است محاسبه 3

𝐷𝑓الف(
𝑔

3𝑓)ب(                 − 𝑔)
(7)
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 دست آورید.را بهحاصل عبارت زیر

A = sin (
16𝜋

3
) × tan (

7𝜋
2

+
𝜋
6

) − cos (
9𝜋
2

+
𝜋
4

) × cot (
23𝜋

4
) 
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 را رسم کنید.نمودار توابع زیر

 𝑦 = − 𝑙𝑜𝑔3(𝑥 +   الف)(1

[0,2π] 𝑦 1−                 در = cos (𝑥 − 𝜋
4
  )ب(
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 معادلات زیر راحل کنید.

9 )الف
𝑥

+ 3𝑥 − 2 = 0 
𝑙𝑜𝑔(𝑥 )ب + 3) + 𝑙𝑜𝑔(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔 𝑥 = 3 𝑙𝑜𝑔 2 

 

75/1 

𝑙𝑜𝑔اگر  12 5 = 𝑎  و𝑙𝑜𝑔 3 = 𝑏  باشد، حاصل𝑙𝑜𝑔30   بیابید. 𝑏 و 𝑎حسب را بر 12
75/0 

 
 
 
 
13 

 

 

 

 .درشکل زیر، حاصل عبارت را به دست آورید 𝑓با توجه به نمودار تابع

              lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) − lim
𝑥→(−1)−

𝑓(𝑥) + 𝑓(1) 
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 3از  2ی صفحه

0
1
2
3
4

-2 -1 0 1 2

A 

B 

E 

F 6 

2 
8 

c 

8 

1 

1-  

3 

2-  1 2 
x 

y 

x 
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 ی زیر را محاسبه کنید.هاحد

 lim
𝜃→𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2𝜃
1−sin 𝜃

lim )ب
𝑥→1+

|𝑥2+3𝑥−4|
𝑥2−𝑥

                       )الف                                                         
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15 
 

𝑥ی در نقطه 𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع  𝑏و  𝑎مقادیر  =  پیوسته باشد. 0

𝑓(𝑥) = {
3𝑥 − [𝑥]              𝑥 < 0 
𝑎                           𝑥 = 0 
√𝑥 + 1 + 𝑏         𝑥 > 0

 

 
 

 
 

1 

 

16 

زوج باشد را بهباشد، احتمال آن که هر دو عدد رو شده  6هم، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از در پرتاب دوتاس با( الف

 دست آورید.

𝑃(𝐴)دو پیشامد مستقل و  𝐴 و 𝐵اگر  ب( = 2𝑃(𝐵) = 𝑃(𝐴باشد، مقدار  0/6 ∪ 𝐵) .را بیابید 
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 دست آورید.ها را بهواریانس داده می باشد.𝑎 و 3و0و  -2 و -2 و -3ها برابر ی آماری از میانگین آنداده 6اختلاف  17
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

  3از  3 یصفحه 

نمره 20جمع بارم:   








